Hoja membretada de la empresa
[bookmark: _Toc317207654][bookmark: _Toc418708475]CARTA DE INTENCIÓN DE PARTICIPACIÓN

(Lugar), México a (día) de (mes) de 2024.





MTRA. MARCELA IRECHETA VELASCO
DIRECTORA DE DESARROLLO TECNOLÓGICO Y VINCULACIÓN 
DEL CONSEJO MEXIQUENSE DE CIENCIA Y TECNOLOGÍA.
P R E S E N T E 

[bookmark: Texto15][bookmark: Texto2][bookmark: Texto3]Por este conducto yo, (colocar nombre completo) en mi carácter de (representante legal) de la Empresa, (colocar el nombre completo de la Mypime) manifiesto mi interés en participar en el Programa Incorporación de Profesionistas para el Fortalecimiento Empresarial COMECYT, Convocatoria 2024, con el Proyecto denominado:” (colocar el nombre completo del proyecto)”.

[bookmark: Texto7][bookmark: Texto8]La(s) persona(s) que se presenta(n) como profesionistas(s) o expertos es (son) (nombre completo del profesionista) la cual se desempeña (rá) en el área (s) (nombre del área).

Asimismo, nos comprometemos con el profesionista, experto o alumno/aprendiz a proporcionarle las condiciones, así como los recursos necesarios y suficientes para la exitosa realización de las actividades de investigación científica y desarrollo tecnológico previstas en el Proyecto presentado.  

[bookmark: Texto14]El objetivo del Proyecto es (describir el objetivo de la incorporación del profesionista o atracción del experto)


Agradeciendo de antemano la atención prestada a la presente, quedo de usted.




A T E N T A M E N T E




	NOMBRE Y FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA /
PERSONA FÍSICA CON ACTIVIDAD EMPRESARIAL

	
	








